

090414 : トコトンやさしい摩擦の本 : 正誤表

トコトンやさしい摩擦の本(初版1刷) : 正誤表

頁	行	誤	正
28	下段 14 行目	0.02	0.04
39	最下図	相模トラフ 伊豆小笠原海溝	(伊豆小笠原海溝) の位置へ (太平洋プレート) の下へ
54	上段 11 行目	自然の	(削除)
54	下段 1 行目	自然の	(削除)
85	上 2 行目	自己潤滑剤	自己潤滑材料
108	上段 5 行目	5 ミリメートル	2 ミリメートル
119	上図	(赤矢印の方向)	(赤矢印の方向)逆
153	下 5 行目	P.88	P.86